

*Муриш О.У.
це справжнє питання
та вирішення.*



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
2020 – 2025 р.р.**

ВАСЮНІН ДМИТРО ГЕННАДІЙОВИЧ

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (0542) 700-618, e-mail: rada@smr.gov.ua

вих. № 8 від 30.03. 2021 р.

**Міському голові м. Суми
Лисенку О.М.**

**Директору Департаменту інфраструктури міста
Сумської міської ради
Журбі О.І**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулися мешканці вулиці О. Шапаренка, Холодногірської та провулку Вільного в місті Суми з проханням вирішити питання щодо відновлення дорожнього покриття та облаштування системи зливової каналізаційної мережі по відведенню дощових та талих вод.

Під час проведення ремонтних робіт на стадіоні «Авангард» по вищезазначеним дорогам курсувала ремонтна техніка, а також доставлялися будівельні матеріали, через що дані шляхи знаходяться у вкрай незадовільному стані. Асфальтне покриття на дорогах майже відсутнє, відсутні тротуари що створює незручності як для водіїв та становить небезпеку для пішоходів.

Мешканці даних вулиць вже неодноразово зверталися до міської влади за допомогою, однак весь час отримували відмову у вирішення даного питання.

Прошу Вас відновити дорожнє покриття та облаштувати систему зливової каналізаційної мережі по відведенню дощових та талих вод по провулку Вільному, вулиці О.Шапаренка, та від будинку 9 до будинку № 45 по вулиці Холодногірській у місті Суми.

Прошу Вас взяти необхідних заходів для вирішення даного питання, передбачити відповідне фінансування на розроблення проектно-кошторисної документації та виконання даних робіт у 2021 році.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» відповідь прошу надіслати в строки, передбачені чинним законодавством за адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2 (кабінет 62а (депутатська кімната) та електронний варіант (скан-копію) на електронну адресу: dmytrovasunin@ukr.net.

**З повагою,
депутат Сумської міської ради**



(підпис)

Д.Г. Васюнін